
Program - Indija L, potovanje od juga do Taj Mahala in

Rajastana

28 dni

Trasa poti: Varanasi - Agra in Taj Mahal -  Jaipur - Pushkar - Jaisalmer - kamelji safari v puščavi Tar -

Jodhpur - Goa - Kochin - kanali Kerale - Munnar in plantaže čaja - Madurai - Andamani

Na enem potovanju odkriješ vse obraze Indije: od mističnega Varanasija in brezčasnega Taj Mahala, do

razkošnih palač Rajastana in sipin puščave Thar. Spočiješ se na plažah Goe, zaplavaš med kanali

čarobne Kerale ter obiščeš čajne plantaže Munnarja in sveti Madurai. Za zaključek te pričaka tropski raj

Andamanov: turkizno morje, bele plaže in narava, kot iz sanj. Intenzivna, raznolika in nepozabna Indija.

Program priporočamo tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

Če nimaš toliko časa, kaj so krajše možnosti?

-pot od Kochija do Andamanov (Indija Jug z Andamani, 16 dni)

-pot od Varanasija do Radjastana, z Goo (Indija, klasika, 15 dni) 

Program po dnevih

Dan 1  Let v Varanasi 

Let ponavadi preko Delhija v Varanasi, mesto, kamor hodijo hindujci umirat. Mi tam šele začnemo, brez

skrbi. Tja prispemo naslednji dan.

Dan 2  Orientacijski sprehod po mestu Varanasi, nočitev 

Orientacijski sprehod po mestu Varanasi. Večerna molitev za reko Ganges (puja).

Dan 3  Varanasi in zvečer nočni vlak za Agro (Z) 

Dan je namenjen raziskovanju Varanasija. Z ladjico se odpeljemo po Gangesu, sprehodimo se po starem

mestnem jedru, ogledamo si Godaulia, gati ob Gangesu. Poseben pečat pusti predel, kjer se poslavljajo

od mrtvih. Zvečer nas čaka nočni vlak za Agro.

Dan 4  Taj Mahal in Rdeča trdnjava, nočitev Agra 

Po zajtrku v našem hotelu si ogledamo Taj Mahal. Ja, lep je ta spomenik ljubezni, ni kaj. Ogledamo si še

Rdečo trdnjavo. Prav tako fascinantno.

Dan 5  Vlak v Jaipur, Amber fort, Hawa Mahal, Jal Mahal, nočitev Jaipur (Z) 

https://www.shappa.si/potovanja/azija/indija/potovanje-indija-bestest-of-dbest/

https://www.shappa.si/adventure/794/download-program/potovanja/azija/potovanje-indija-jug-andamani-kalkuta.html
https://www.shappa.si/adventure/794/download-program/potovanja/azija/potovanje-indija-klasika-tigri.html


Sledi potovanje v malo drugačno Indijo, v pisani in kontrastni Rajastan. Obiskali bomo Jaipur z znamenito

Palačo vetra (Hawa Mahal) in pofotkali palačo na jezeru Jal Mahal.

Dan 6  Jantar Mantar, opičji tempelj in leopardji safari, nočitev Jaipur (Z) 

Naslednji dan obiščemo observatorij Jantar Mantar, Trdnjavo Amber, opičji tempelj in park Jhalan, kamor

gremo tudi na safari v fotolovu za lepoardi. Park velja za najboljši park za videti azijskega leoparda. Na

jeepu je lahko hladno, zato ne pozabi na kaj toplega in kapo.

Dan 7  Transfer v Puškar, sprehod po mestecu in okoli jezera, sončni zahod, nočitev Puškar 

Z vlakom gremo dopoldne do Ajmerja in transfer do bližnjega Puškarja. Tam sledi sprehod okoli svetega

jezera in vzpon na bližnji hrib.

Dan 8  Puškar in vlak v Jaisalmer, nočitev Jaisalmer 

Zjutraj uživamo ob jezeru svetega Puškarja in se premaknemo do Jaisalmera, najbolj romantičnega

mesteca.

Dan 9  Ogled mesta, z jeepi v puščavo, kamelji safari in noč na sipinah 

Sprehodimo se po mestu-trdnjavi in si ogledamo svetišča Jainistov. Nato jo z jeepi mahnemo proti

puščavi, kjer gremo na 2-dnevni safari na kamelah v puščavo Tar. In prespimo kar tam. V puščavi. Na

sipinah.

Dan 10  Povratek v Jaisalmer, prosto za nakupe, nočitev Jaisalmer 

Nadaljujemo turo z jeepi in kamelami in nazaj v Jaisalmer. V mestu pa spimo v peščeni trdnjavi. Kot v

pravljici iz tisoč in ene noči.

Dan 11  Let v Goo, nočitev Goa 

Dopoldne imamo prosto, potem pa poletimo v indijsko zvezno državo Goa in preživimo nekaj noči na

najbrž kar najlepši plaži v Goi. 

Dan 12  Goa, kopanje, sončenje, kajaki, nočitev Goa 

Dan preživimo v Palolemu v Goi. To je dan za osvežitev in počitek, lahko si najamete kajak in odveslate v

sončni zahod med delfine.

Dan 13  Goa, kopanje, sončenje, z ladjico na ogled orlov, nočitev Goa 

Z ladjico jo mahnemo po reki, kjer hranimo ogromne orle. Čaka nas še en dan na prelepih plažah.

Dan 14  Let v Kochi, orientacijski sprehod in nočitev Kochi 

Zapustimo Goo in poletimo v Kochi. Malo se sprehodimo po tem krasnem mestecu.

https://www.shappa.si/potovanja/azija/indija/potovanje-indija-bestest-of-dbest/



Dan 15  Kochi, raziskovanje z rikšami, nočitev 

Premaknemo se v Kochin, kjer se z rikšami popeljemo po Fort Kochinu, starem portugalskem mestecu, ki

navduši s svojo muslimansko-hindujsko-evropsko mešanico.

Dan 16  Izlet s čolni po kanalih Kochija, premik v Allepey, nočitev Allepey 

Naredimo izlet z malim čolnom po kanalih, kjer se ustavimo na plantažah kokosa in pri izdelovalcih

preprog. Potem pa gremo z busom do Allepeya, kjer prespimo.

Dan 17  Izlet z riževo barko po zalednih vodah Kerale, nočitev na barki (K, V, Z) 

V Allepeyu za en dan najamemo še riževo barko in se podamo na eno najlepših križarjenj, kar jih je.

Dan 18  Slap Cheeyappara in Vallara, kmetija začimb, nočitev Munnar 

Ko odkrižarimo, se premaknemo v Munnar, obiščemo slap in kmetijo začimb.

Dan 19  Trek po plantažah čaja, nočitev Munnar 

Okoli Munnarja se sprehodimo po plantažah čaja. Sodijo med ene najvišje ležečih na svetu in so pravi

osvežilni tuš naše indijske pustolovščine.

Dan 20  Premik v Tamil Nadu, nočitev Madurai (Z) 

Premaknemo se iz hribov nazaj v dolino, v Madurai, eno najsvetejših indijskih mest. Tam nas čaka prava

Indija, s templji, berači, kravami vsepovsod, svetniki in t.i. Noro Goro. Obiščemo Meenakshi tempelj,

lokalne tržnice in Gandijev muzej.

Dan 21  Raziskujemo Madurai, tržnica banan, lokalni šiviljci, palača Thirumalai Nayakkar, nočitev

bus ali vlak 

Izgubimo se med skritimi hodniki in v skrivnostnem templju. Noč preživimo na nočnem vlaku/busu do

Madrasa.

Dan 22  Let na Andamane, nočitev Havelock 

Poletimo na rajske Andamane, skušamo ujeti popoldansko ladjo (sicer gremo na Havelock šele naslednji

dan in v tem primeru prenočimo v glavnem mestu Andamanov Port Blairu).

Dan 23  Raziskujemo Havelock, nočitev otok Havelock 

Čakajo nas rajski dnevi na Andamanih. Raziskujemo Havelock, odkirvamo bližnje plaže, prespimo pa v

preprostih bungalovih (po želji ob doplačilu tudi v takih bolj nobl).

Dan 24  S kajakom po gozdu mangrov, nočitev otok Havelock 

Dan preživimo na otoku Havelock, kjer gremo na izlet s kajaki po zanimivih kanalih mangrov.

https://www.shappa.si/potovanja/azija/indija/potovanje-indija-bestest-of-dbest/



Dan 25  Plaža No. 7 in krokodilji zaliv, nočitev otok Havelock 

Na otoku Havelock gremo na izlet na plažo številka 7 in v prekrasen Krokodilji zaliv.

Dan 26  Shappa beach in snorklanje, nočitev otok Havelock 

Ta dan nas čaka izlet na ShaPPa Beach in snorkljanje.

Dan 27  Port Blair, nočitev 

S trajektom se premaknemo v Port Blair in tam prespimo.

Dan 28  Let proti domu in prihod domov. 

https://www.shappa.si/potovanja/azija/indija/potovanje-indija-bestest-of-dbest/
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